

17. NEDELJA MED LETOM

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
17. NEDELJA MED LETOM 28. 7. 2024	sv. Rok	8.00	za matere in žene v čast sveti Ani
	Korte	9.00	v zahvalo, v čast Mariji od zdravja
	sv. Maver	10.00	za župnijsko družino
	sv. Jakob	11.00	za žive in †† Šaredine in Baredine
	sv. Maver	20.00	† Mateja Feluga
PONEDELJEK <i>Marta, Marija in Lazar</i>	sv. Maver	8.00	za duhovne poklice in svetost poklicanih
	sv. Maver	20.00	† Franc in ostali iz družine Lutar
TOREK <i>Peter Krizolog</i>	sv. Maver	8.00	za zdravje na duši in telesu tete
	Korte	19.00	30. dan † Lino Tul
SREDA <i>Ignacij Lojolski</i>	sv. Maver	8.00	za župnijsko družino
	sv. Rok	20.00	† Dorina Kleva, Porseo Trst
ČETRTEK <i>Alfonz Ligvorij</i>	sv. Maver	8.00	† prijatelj Zdravko Grlica, dar Milan
	sv. Maver	20.00	†† Jela in Peter Vardič
prvi PETEK <i>porciunkula</i>	sv. Maver	20.00	
prva SOBOTA <i>Marjeta muč.</i>			
18. NEDELJA MED LETOM 4. 8. 2024	sv. Rok	8.00	za župnijsko družino
	Korte	9.00	†† Ana in Matija Grbec
	sv. Maver	10.00	†† Mirko, Marija, Nada in Izidor
	sv. Maver	20.00	po namenu
	PONEDELJEK <i>Marija Snežna</i>	sv. Maver	20.00
TOREK <i>Jezusova spremenitev na gori</i>	sv. Maver	8.00	po namenu
	sv. Rok	20.00	†† Mimi, Ivan, Vera in Lojze Mujdrica
SREDA <i>Sikst II. papež muč.</i>	sv. Rok	20.00	†† Mimi, Ivan, Vera in Lojze Mujdrica
	sv. Maver	8.00	8. dan † Emilija Dolgan, Bog. Mag. 5
ČETRTEK <i>Dominik, duhovnik</i>	Korte	19.00	† Mirko Hrvatin
	sv. Maver	20.00	† Ana Grižon, dar namesto sveč, Mariza
PETEK <i>Terezija Benedikta od Križa, mučenka</i>	sv. Maver	20.00	
SOBOTA <i>Lovrenc, diakon, muč.</i>	sv. Maver	17.00	Zlata poroka Izidor in Lidija
19. NEDELJA MED LETOM 11. 8. 2024	sv. Rok	8.00	† Anica Benčič
	Korte	9.00	za družino Frankarli
	sv. Maver	10.00	† Marjo Milavec
	sv. Maver	20.00	30. dan † Ana Grižon



Župniji Izola in Korte • leto XXXI • št. 27 • 28. julij – 11. avgust 2024

Danes je sveta maša pri svetem Jakobu.

V zboru dvanajsterih apostolov, ki jih je Jezus poklical, sta bila dva Jakoba, med prvimi je bil za apostola poklican ravno današnji godovnjak, zato je ob njegovem imenu še vzdevek *starejši*. Jakob je bil doma iz enega od mest ob Genezareškem jezeru, njegov oče Zebedej je bil ribič, mati Saloma pa je bila sestra Jezusove matere Marije. Skupaj z bratom Janezom in apostolom Petrom je bil Jakob priča Jezusovega spreminjenja na gori in obuditve Jairove hčere.

V dneh Jezusovega trpljenja se je Jakob, kot večina apostolov, *potuhnil*, po Jezusovem vstajenju od mrtvih pa je bil z drugimi apostoli v Jeruzalemu. Malo vemo o njegovem delovanju po Jezusovem vnebohodu in prihodu Svetega Duha. Pisec Apostolskih del poroča, da je Herod »dal z mečem usmrtiti Jakoba, Janezovega brata«. To naj bi se zgodilo okrog velike noči leta 44.

Apostol Jakob je zelo priljubljen tudi v Sloveniji, kar dokazuje 68 cerkva njemu posvečenih. Njegove posmrtno ostanke so v 7. stoletju prenesli v Compostelo v današnji Španiji, kjer stoji njemu posvečena katedrala.

Birmanci Izola / Korte 2025: Počitnice niso čas brez svete maše in molitve.

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravljamo molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Ob četrkih, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo. Tiho češčenje ob petkih med počitnicami do konca avgusta odpade. Ta teden ni niti v torek niti v četrtek večerne svete maše, zato molitev pred najsvetejšim odpade.



Gospod Bog, res sem težko čakal, ta dopust in oba veva, kako zelo ga potrebujem. Večkrat pa se zgodijo nesoglasja med zakonci ali v družini ravno, ko si predstavljaš, kako brezskrbno zajadraš v proste, sproščene dneve. Prosim te, da letos ne bi bilo tako.

Nakloni nam, da si bomo v poletnih dneh odpočili, se osvežili, zbistрили glave, odmislili delovne, šolske in druge obveznosti ter našo ustvarjalnost oplemenitili z novimi idejami. Ne le takšnimi, ki bodo koristile nam, ampak tudi skupnosti. Pomagaj nam, da ne bomo zapravljali časa z nesmiselnimi dejavnostmi, ampak se bomo tesneje povezali med sabo, kot družina, in s Teboj. Amen.

Nedeljsko vprašanje: V Župnijski cerkvi v Izoli imamo dva svetnika, ki godujeta v začetku avgusta. Kateri par si našel na slikah v cerkvi svetega Mavra? a) sveti papež Sikst II. in sveti diakon Lovrenc; b) Sveti Maver in sveta Ana; c) Marija snežna in sveta Terezija Benedikta od Križa, mučenka; d) Sveti Jakob in sveti Dominik

Pisarna: Uradne ure bodo v soboto, 10. avgusta 2024, od 8.00 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur. Med počitnicami vedno pogledajte, kdaj in kje so svete maše. Zaradi mnogih ovir ne more biti sveta maša vsak dan in ob uri, ko ste navajeni.

Od četrтка do ponedeljka grem na Slovaško, kjer je veliko srečanje skavtov Češke, Slovaške, Poljske in Madžarske. Ker je osoten tudi Luka sem po svojih močeh uredil duhovnike, ki naju bodo nadomeščali. Na prvi petek pride pater iz Pirana že dobre pol ure prej in bo na razpolago za sveto spoved.

So mi rekli nekateri, zdaj bo pa kakšna slika iz Maroka. Sem romar upanja, je bil naslov srečanja. Na sliki sva z Matejem, ki je novi generalni duhovni asistent za slovensko katoliško skavtsko združenje. Za nama je ena od cerkva v mestu Rabat, kjer smo imeli kongres. Delali smo veliko na medverskem dialogu, ki je v muslimanski kraljevini Maroko zelo živ. Tam so ponosni kristjani, čeprav jih je samo 0,08 odstotka. Tudi pri večinskih muslimanih so lepo sprejeti. Ves čas »romanja« sem imel v glavi, da je iz Maroka tudi naš zavetnik sveti Maver. Tam je živel v tretjem stoletju svoje puščavniško življenje, potem je romal v Rim, nekako prišel v Poreč. V Poreču so ga postavili za škofa in je v času preganjanja potem dal življenje za Kristusa. Najstarejši izolski zvon iz Cerkve svete Marije Alietske je Marko obnovil in bi za praznik Vnebovzete lahko zvonil.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala .

Vabljeni na 36. Romanja treh Slovenij na Svete Višarje, ki bo letos 4. avgusta: Program: 10.30 – predavanje umetnostnega zgodovinarja dr. Ferdinanda Šerbelja, 12.00 – slovesna sveta maša, ki jo bo skupaj z izseljenskimi in drugimi duhovniki daroval ljubljanski pomožni škof dr. Anton Jamnik, 13.00 – po maši bo na ploščadi za cerkvijo kratek kulturni program. Tako mašo kot kulturni program bosta s petjem in glasbo sooblikovala Kvartet klarinetov Godbe ljubljanskih veteranov in pa združena zbor Zveze Slovencev na Madžarskem - Komorni zbor iz Monoštra in MePZ Avgust Pavel z Gornjega Senika. Dogodek organizirata Rafaelova družba in Zveza slovenskih izseljenskih duhovnikov v Evropi. Več informacij na: 01 438 30 50 ali rafaelova.druzba@siol.net.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

Poslanica svetega očeta Frančiška

4. svetovni dan starih staršev in ostarelih nedelja, 28. julija 2024

»Na stare dni me ne zavrzi« (Ps 71,9).

Dragi bratje in sestre.

Bog nikoli ne zapusti svojih otrok, nikoli. Tudi ko se staramo, ko nam moči pešajo, ko nam lasje sivijo in ko se naša vloga v družbi zmanjšuje, ko naše življenje postaja manj plodno in ko se lahko komu zdimo nekoristni. Bog se ne ozira na videz (prim. 1 Sam 16,7); ne brani se izbrati prav tiste, ki se mnogim ljudem morda zdijo nepomembni. Bog ne zavrže nobenega kamna; pravzaprav so prav trdni temelji tisti najstarejši del zgradbe, na katerem lahko počivajo novi kamni, ki se pridružijo, da bi sodelovali pri gradnji duhovne stavbe. Sveto pismo kot celota je zgodovina o Gospodovi zvesti ljubezni. Ponuja nam tolažilno gotovost, da nam Bog nenehno izkazuje svoje usmiljenje; in to vedno, na vseh stopnjah življenja, v kakršni koli situaciji se znajdemo, celo če ga izdamo. Zato smo lahko prepričani, da nam bo blizu tudi v starosti. Toliko bolj, ker je v Svetem pismu staranje znamenje blagoslova.

Hkrati pa v psalmih najdemo tudi to iskreno prošnjo Gospodu: »Na stare dni me ne zavrzi« (prim. Ps 71,9).

Če dobro pomislimo, je obtožba, da starejši »ropajo mlade njihove prihodnosti«, danes prisotna povsod. Pod drugimi imeni se pojavlja celo v najnaprednejših in najsodobnejših družbah. Danes je na primer razširjeno prepričanje, da starejši obremenjujejo mlade z visokimi stroški socialnih storitev, ki jih potrebujejo, in na ta način odvrčajo sredstva od razvoja skupnosti in s tem od mladih. To dožemanje je izkrivljeno. Predpostavlja, da preživetje starejših ogroža preživetje mladih in da je treba starejše zanemariti ali celo zatreti, da bi dali prednost mladim. Medgeneracijski konflikt je zmota in strupen sad kulture konfliktov. Postavljanje mladih proti starim je nesprejemljiva oblika manipulacije: »V igri je enotnost življenjskih obdobij, oziroma resnična referenčna točka za razumevanje in spoštovanje človeškega življenja v njegovi celovitosti«

Navedeni psalm – s prošnjo, naj ne bomo zapuščeni v starosti – govori o zaroti, ki obdaja življenje starejših. Do tega prihaja, ko izgublamo izpred oči vrednost vsakega posameznika in ko ljudi nato presojava glede na njihovo ceno, ki se v nekaterih primerih šteje za previsoko, da bi jo plačali. Še huje, pogosto so žrtve te miselnosti tudi sami starejši; zaradi tega se jim zdi, da so v breme, in menijo, da bi se morali prvi umakniti.

Osamljenost in zapuščenost sta postala ponavljajoča se elementa današnje družbene krajine. Imata številne korenine. V nekaterih primerih sta posledica premišljene izključenosti, nekakšne obžalovanja vredne »družbene zarote«. V drugih, in to je res tragično, pa sta stvar osebne odločitve posameznika. V še drugih primerih se starejši podredijo tej realnosti in se pretvarjajo, da je to njihova svobodna izbira. Vse bolj smo izgubili »okus po bratstvu« (Vsi bratje, 33).

Tako je vedno: če ostanemo blizu starejšim in jim priznamo edinstveno vlogo v družini, družbi in Cerkvi, bomo tudi sami prejeli veliko darov, veliko milosti, veliko blagoslovov! Na ta četrti svetovni dan ostarelih pokažimo svojo nežno ljubezen do starih staršev in starejših članov naših družin. Preživimo čas s tistimi, ki so obupani in ne upajo več v možnost drugačne prihodnosti. Namesto sebičnega odnosa, ki vodi v osamljenost in zapuščenost, raje pokažimo odprto srce in veseli obraz ljudi, ki imajo pogum reči: »Ne bom te zapustil« in se podati na drugačno pot.

Vsem vam, dragi stari starši in ostareli, ter vsem, ki so vam blizu, pošiljam svoj blagoslov, ki ga spremljajo moje molitve. In prosim vas, da ne pozabite moliti zame. Frančišek